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Aos doze dias do mês de junho, de dois mil e vinte  um, às dezenove horas e vinte e cinco minutos nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 11ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI,  e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, BRUNA GARBIN CARPENEDO, CACIANO PIRAN MARTINELLI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ  BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA e MÁRCIA JACIRA REINHER FLORIANO. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Gloria, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 10ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, solicitou ao primeiro secretário da mesa diretora, vereador Caciano para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Feito isso, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde a vereadora Bruna após saudações, agradeceu ao Presidente por ter lhe autorizado a viajar para Porto Alegre na semana passada, assim como ao Prefeito e São Pedro das Missões e Presidente da Amzop e sua esposa pelo convite. Disse que participou de audiências na Secretaria de Agricultura, no Gabinete do Deputado Covatti Filho, tendo levado ofícios com demandas do Município, solicitando veículo para a Secretaria Municipal de Agricultura, cedência de escavadeira hidráulica, solicitação do Programa de Aquisição de Alimentos, perfuração de dois poços artesianos, já tendo sido solicitado ao prefeito o plano de trabalho para perfuração desses poços. Também fez solicitação ao Deputado Covatti Filho de Emenda Parlamentar para caminhão pra Secretaria de Agricultura e pavimentação asfática, sendo que o parlamentar garantiu ao menos uma dessas solicitações. Finalizou dizendo que estará se dedicando ao máximo para buscar recursos para o Município, reforçando à população que mantenha os cuidados de prevenção ao Coronavírus. O Vereador Eloir após cumprimentos aos presentes, apresentou Indicação verbal, aproveitando a presença do Chefe do Departamento de Serviços Urbanos, pedindo ao Executivo que faça o passeio em frente ao Cemitério Municipal, já que o local é acessado por toda a comunidade e a rua é estreita, pedindo ao Colegas que sejam favoráveis à Indicação. Também fez uma Indicação para que o Prefeito adquira uma betoneira adequada para que sejam realizados os passeios na Cidade, já que a existente não tem mais condições de uso, sendo que o município possui um mestre de obras contratado e precisa condições pra trabalhar, já que os trabalhos são para toda a população, sendo que em 06 meses de administração não foi feito nenhuma obra. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra.  GRANDE EXPEDIENTE a Vereadora Márcia, após saudações, disse que no ano de 2019 foi instituído o Dia Nacional do Produtor de Leite, comemorado no dia 12 de julho, com o objetivo de valorizar o produtor de leite e incentivar o consumo, data idealizada pela ABRALEITE, entidade que representa todos os produtores de leite no Brasil com o apoio de Deputados. Disse que o Município é grande produtor de leite, contribuindo com a arrecadação, sendo justo prestar a homenagem a essa classe, já que não se trata de uma atividade simples e nem fácil, mas proporciona renda e giro da economia local e regional, sendo que o assunto é constantemente comentado pela administração, através da Secretaria de Agricultura e Emater. Já em relação ao Projeto de Lei 018/2021, que deu entrada em regime de urgência, disse ser favorável, embora não concorde ter passado tempo pra regularização, mas a atualização da lei se faz necessária. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente colocou em discussão e votação um ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal em que solicitava a votação em regime de urgência/urgentíssima do projeto de lei nº 018/2021. O mesmo não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 018/2021, “ESTABELECE REGRAS PARA CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS DE AFASTAMENTO POR INCAPACIDADE TEMPORÁRIA PARA O TRABALHO, SALÁRIO-MATERNIDADE, SALÁRIO-FAMÍLIA E AUXÍLIO-RECLUSÃO, ADEQUANDO-OS À EMENDA CONSTITUCIONAL 103/2019, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2019, E DÁ OURAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das comissões não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. MOÇÃO DE APOIO Nº 01/2021, MOÇÃO DE APOIO DAS PERDAS SALARIAIS DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS DA REDE ESTADUAL DE EDUCAÇÃO. Não mereceu discussão e em votação foi aprovada por unanimidade de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador Eloir após saudações, disse ao Presidente que no início do ano foi contratado jornal para publicar os pronunciamentos da tribuna, mas não entendo o motivo de a sessão estar sendo publicada depois de 15 dias, pedindo que fosse conversado com o responsável, pois depois de 15 dias, muitas coisas que são faladas na tribuna se revertem. Disse que isso aconteceu na semana passada, e depois desse tempo os  fatos se distorcem, e já que os pagamentos estão em dia, gostaria que o responsável pelo jornal também faça o seu papel em dia, pois não adianta publicar as matérias depois de 15 dias. Disse que não aceita conversar uma coisa hoje e ser publicado somente depois de 15 dias, quando as coisas já mudaram, pedindo que seja trabalhado seriamente, assim como todos trabalham, já que aconteceu fatos que se o jornal publicasse no dia certo não estariam acontecendo, e espera que esses atrasos não voltem a acontecer, pedindo ao Presidente que adote uma postura, já que o responsável não compareceu mais depois da sessão de posse da nova legislatura, sendo que se acha que o valor não é suficiente, que desista do contrato, aguardando que até a próxima sessão o Presidente diga o que foi decidido. O Vereador Presidente Alvecir, após saudações, disse que vai conversar com o Diretor Administrativo para esclarecer como está sendo feito o envio das matérias ao jornal, ver o que está acontecendo e adotar as providências, já que não acompanha muito o jornal e dá mais atenção pra Ata, não sabendo o que pode estar acontecendo para tomar as providências. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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